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Mégane eVision, viitorul mașinii electrice

   

În ultimii ani, mașinile au trecut la un nivel cu totul nou. Acolo unde odinioară constituiau un
simplu mijloc de transport, acum au devenit o soluție de mobilitate partajată cu tot mai multe
tehnologii conectate la bord. Renault a fost mult timp conștient de această schimbare și, la
începutul acestui an, a proiectat un concept nou și inovator numit Renault MORPHOZ - un
concept-car electric versatil, modular și autonom, care subliniază noile forme de mobilitate.

Astăzi, Renault scrie un nou capitol în istoria mărcii cu Mégane eVision - un show-car inovator
care nu este doar vizionar, ci și aspirațional. Oferă o imagine a celor mai noi modele din linia

de vehicule electrice, bazate pe noua platformă modulară CMF-EV.

Mégane eVision profită la maximum de ceea ce oferă noua platformă proiectată de Alianță.
Acest hatchback dinamic are una dintre cele mai subțiri baterii de pe piață și un nou sistem de

propulsie ultra-compact care oferă mai mult spațiu. Caracteristicile sale sofisticate și
semnătura luminoasă accentuează aspectul modern al mașinii, care sfidează codurile

existente ale vehiculelor electrice atunci când vine vorba de utilizare, dimensiune și design,
precum și eficiență energetică.



Acest vehicul al zilei de mâine va deveni foarte curând o realitate, modelul de serie al
conceptului urmând să fie prezentat în 2021.

Mai mult decât un nume, o viziune
Mégane eVision simbolizează reinventarea pieței principale a gamei Renault. Reprezintă

viitorul categoriei „compacte”, în care este ferm ancorat prin habitabilitatea și dimensiunile sale
interioare.

Mégane eVision continuă istoria Mégane, modelul emblematic al gamei compacte Renault de
25 de ani, și îl repoziționează categoric în lumea modernă.

Acest show-car întruchipează primul pas într-un moment de răscruce care este simultan
emoțional (design), inovator (interior) și tehnologic (electric), care vine în același timp în care

și nevoile clienților se schimbă. Cu acest model, Renault își continuă rolul de inovator și
creator de mașini pentru o viață mai bună. O face prin îmbunătățirea în continuare a ceea ce a
fost întotdeauna puterea Mégane, un punct de referință în segmentul său: plăcere la condus,
confort și armonie. Și adăugând noi caracteristici majore, cum ar fi designul „preferat”, o nouă

lungime interioară și toate avantajele sistemelor de propulsie electrice.

În acest fel, Renault își reafirmă continuitatea cu istoria sa și cu succesele purtate de numele
Mégane. Oferă viziunea sa despre un viitor care poate fi deja atins cu vârful degetului și care

va fi accesibil tuturor.

Luca De Meo, CEO, Groupe Renault
Datorită noii platforme CMF-EV a Alianței, am sfidat regulile de mărime, utilizare, design
și eficiență energetică pentru a ne imagina show-car-ul Mégane eVision. Am valorificat
pe deplin potențialul platformei electrice pure pentru a reinventa hatchback-ul clasic

într-un mod emoțional. Cu cea mai subțire baterie de pe piață, o caroserie compactă de
4,21 metri, care oferă spațiul unui vehicul din segmentul C, Mégane eVision este o

capodoperă a asamblării! Am luat best-seller-ul nostru de 25 de ani și l-am dus în viitor.
Mégane eVision reinventează Mégane, iar Renault reinventează Renault.Acesta este

doar începutul; va veni o nouă generație de vehicule electrice caracterizate de inovație.

Pentru mai multe informații privind Mégane eVision vă rugăm să consultați dosarul de presă
complet.
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